Часто задаваемые вопросы:



Отвечает: заведующий ДОО Винокурова Н.Н.

Как можно записаться в детский сад?

Записаться на очередь в дошкольное образовательное учреждение можно через ЕПГУ (единый портал Государственных услуг) или в МФЦ (г. Кузнецк, улица Гражданская, д. 85).

Каков размер компенсации части родительской платы?

Какая именно доля платы компенсируется из бюджета, зависит от того, какой это ребёнок по порядку рождения: 20%, если он первый; 50% на второго; 70% на третьего, четвёртого и т.д. При подсчёте учитываются дети младше: 18 лет; 23 лет, если они учатся на дневном отделении.

Какие документы нужны на получение компенсации части родительской платы?

Паспорт; свидетельства о рождении всех детей; свидетельство о браке (если фамилии разные); справки о всех доходах на всех членов семьи; справку из банка с реквизитами.



Отвечает старший воспитатель ДОО Бородачева О.В.

По каким программам осуществляется образовательная деятельность?

Образовательная деятельность осуществляется по программам:

- «Основная образовательная программа дошкольного образования Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 7 города Кузнецка»
- «Адаптированная основная образовательная программа

дошкольного образования для детей с тяжелыми нарушениями речи с 5 до 7 лет»

Как меняется режим дня в детском саду в разное время года?

В детском саду существует режим дня холодного периода года с 1 сентября по 31 мая и теплого с 1 июня по 31 августа. Постоянным в распорядке дня остается прием пищи и сончас.

Прогулка зависит от погодных условий и времени года. Если погода плохая, в это время проводятся игры или занятия. Теплый период года характерен долгим пребыванием детей на свежем воздухе.



Отвечает старший воспитатель ДОО Пшеничникова Ю.А

Есть ли в детском саду развивающие занятия?

Занятия (ООД) с детьми проводятся ежедневно с раннего возраста. Количество занятий варьируется от 10 до 15 в неделю в зависимости от возрастной группы. Организованная образовательная деятельность осуществляется по 5 образовательным областям: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие и физическое развитие.

Возможны ли факультативные занятия, например, музыка, хореография или спорт?

В нашей дошкольной образовательной организации проводятся платные образовательные услуги познавательной, спортивной, художественно-эстетической и коррекционной направленности.

Отвечает медицинская сестра ДОО Митрофанова Е.В.

Если ребенок пропустил по болезни (или другой уважительной причине) несколько дней в детском саду, нужно ли после приносить справку от врача?

После перенесенного заболевания, а также отсутствия более 5 дней (за исключением выходных и праздничных дней) детей принимают в ДОО только при наличии справки с указанием диагноза,

длительности заболевания, сведений об отсутствии контакта с инфекционными больными.

После начала посещения садика ребёнок начал часто болеть. Что является причиной?

Чаще причина кроется в ослаблении иммунитета ребёнка стрессом, связанным с началом посещения садика. Мнение, что в садик все приводят больных детей, и их ребенок от них заражается отнюдь не всегда оправдано. Из-за новой непривычной обстановки у ребенка появляется масса новых переживаний и беспокойств. Именно они ведут к стрессу, из-за которого происходит снижение иммунитета, из-за чего, в свою очередь, ребенок может легко заболеть, даже если все в его группе здоровы. То есть причина частых болезней в садике чаще психологическая и именно поддержка и участие со стороны родителей могут помочь ребенку справиться со стрессом, а значит избежать частых болезней.



Отвечает учитель-логопед ДОО Устимова Н.И.

Какая категория детей подлежит зачислению в группу компенсирующей направленности?

В группу компенсирующей направленности зачисляются дети в возрасте от 5 до 7 лет, имеющие отклонения в развитии речи при нормальном слухе и сохранном интеллекте с диагнозом ОНР (общее недоразвитие речи) или с диагнозом ФФН (фонетикофонематическое недоразвитие), дизартрия.

Что нужно сделать родителям, чтобы ребенок был зачислен в группу компенсирующей направленности?

Для того чтобы ребенка зачислили в группу компенсирующей направленности, необходимо пройти обследование ТПМПК (территориальной психолого-медико-педагогической комиссии ТПМПК по результатам обследования дает города Кузнецка). заключение, на основании которого ребенок зачисляется в группу компенсирующей направленности. Зачисление группу компенсирующей направленности производится только ПО заявлению родителей (законных представителей).



есть. Почему?

Отвечает педагог-психолог ДОО Леушина А.С.

Влияет ли круг общения ребёнка на процесс адаптации к детскому саду?

Как правило, чем уже круг общения ребёнка, тем длительнее привыкание к детскому саду. Поэтому имеет смысл ещё до посещения садика заниматься расширением круга

общения вашего ребёнка. Дома мой ребёнок ест самостоятельно, но в саду он отказывается

Детям трудно даётся перенос знаний и навыков в новую среду. Стресс от начала посещения садика тоже затрудняет этот перенос. Поэтому часто с началом посещения садика дети "утрачивают" некоторые навыки. Не беспокойтесь, ситуация нормализуется.